
Das sind wir
teamkompetent GmbH Personaldienstleistungen ist seit 2003 der kompetente und zuverlässige Partner im Bereich der
Personalvermittlung und der Personaldienstleistung. Nutzen auch Sie das professionelle Netzwerk und das know-how
von teamkompetent für Ihre berufliche Zukunft und starten Sie mit uns durch!

Mitarbeiter Vertriebsinnendienst (m/w/d)
(808)

 Standort: Garching bei München  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Neue Stelle gesucht?

Für unseren Kunden, einem innovativen Technologieunternehmen aus dem Bereich der Energiespeichertechnik, suchen wir
im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung am Standort Garching bei München nach Mitarbeiter Vertriebsinnendienst
(m/w/d) 

Das bieten wir Dir

exzellente Betreuung durch Ihren persönlichen Ansprechpartner 
langfristiger Einsatz mit garantierten Übernahmechancen in krisensicherer Branche
übertarifliche Bezahlung mit sämtlichen Extras wie Weihnachts- und Urlausbsgeld sowie allen Zuschlägen
Professionelle und intensive Einarbeitung
Flexibles Arbeitszeitmodell mit Möglichkeit zum Homeoffice
Regelmäßige Weiterbildungsmaßnahmen und ein umfangreiches Mitarbeiter-Benefit-Programm
Eigenständiger Verantwortungsbereich
Attraktive Angebote im Bereich der betrieblichen Altersvorsorge

Das solltest Du mitbringen

Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung oder vergleichbare Qualifikation 
Erfahrung in der Import- und Exportabwicklung von Vorteil
Fundierte Kenntnisse in MS-Office und SAP 
Verhandlungssichere Deutsch- und gute Englischkenntnisse
Teamfähigkeit, eigenständiges Arbeiten und Zuverlässigkeit

Das sind Deine Aufgaben

Annahme von Kundenrückfragen und -reklamationen
Bearbeitung von Serviceaufträgen sowie Abstimmung und Erstellung von Angeboten
Kundenstammdatenerfassung und –pflege
Terminliche Auftragsverfolgung und Verfolgung der auftragsbezogenen Arbeits- und Ablaufprozesse
(Materialverfügbarkeitsprüfung etc.)
Regelmäßige Kommunikation mit verschiedenen Fachabteilungen (Projektmanagement, Service, Einkauf, Lager
etc.)
Mitwirkung bei der allgemeinen Betreuung bestehender Kunden
Kaufmännische Reklamationsbearbeitung sowie Gutschriftserstellung in Abstimmung mit dem
Projektmanagement/ Service
Fakturierung, Anzahlungsabwicklung, Rechnungskorrekturen
Import- sowie Exportabwicklung
Reports/ Auswertungen direkt an die Geschäftsführung



Interesse?

Dann sollten wir uns unbedingt kennenlernen! Herr Mindl freut sich auf Ihre Bewerbung. Setzen Sie sich noch heute mit Ihm
in Verbindung. Ein Anschreiben ist nicht nötig. 

Ihre 3-Wege zu uns: 

Senden Sie uns eine Email an jobs.muenchen(at)teamkompetent.de
Rufen Sie uns an unter 089 / 242 101 207 oder senden Sie uns eine WhatsApp
Besuchen Sie unseren Stellenmarkt und gehen Sie auf Online bewerben

Weitere interessante Stellenangebote finden Sie auf unserem Stellenmarkt unter www.teamkompetent.de. Wir freuen uns
auf Ihre Bewerbung.

Aus Umweltschutzgründen möchten wir Sie bitten, auf die Zusendung von Bewerbungsmappen zu verzichten.

 

 

 

Dein Ansprechpartner

Andreas Mindl
Personalmanager
 

T:  089 / 24 210 12 07
M: 0160 / 53 93 941
jobs.muenchen(at)teamkompetent.de

teamkompetent GmbH 
Personaldienstleistungen 
Brienner Straße 54
80333 München
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